

《漂洋过海来看你》原唱空降《中国新歌声》，却未获导师按灯

娃娃：我只是来向大家问好



5日晚，《中国新歌声》第二季迎来导师盲选收官战。令人意外的是，从乐坛消失十多年的中国台湾著名女歌手娃娃（金智娟），以选手身份演唱了改编版《时间都去哪儿了》。虽然娃娃没有获得四位导师按灯，但随后在网上掀起一波“回忆杀”。娃娃接受采访时，谈到了这些年的日常生活和回归乐坛的心情，也回忆了代表作《漂洋过海来看你》背后的故事。

现场：空降演唱《时间都去哪儿了》

娃娃5日晚在《中国新歌声》演唱了《时间都去哪儿了》，却没有获得导师按灯。之后，那英第一个认出了她，于是向大家介绍两人多年的情谊：“她很年轻的时候，我就认识她了。”周杰伦也感慨道：“我小时候就听她的歌。”对于没有被导师选中，娃娃看得很淡：“我只是想来这里向大家问好，是否被选中并不重要。”至于为何选唱《时间都去哪儿了》，娃娃说：“时间都去哪儿了？不是挺符合我现在的心声么？孩子大了，我可以出来透透气了。”

2000年，娃娃生下第一个孩子后，选择专心在家当一名全职太太。几年后，她开始在台湾主持音乐广播节目，连续两年获得金钟奖最佳流行音乐节目奖。她说：“当时是先生提议我去做电台节目的，他看我每天在家也无聊。每天孩子去上学了，我可以有个固定时间的工作，又跟我喜欢的音乐有关，感觉挺不错。陈奕迅也上过我的节目。”对于回归乐坛，娃娃也很感慨：“至少我还能唱歌，也希望大家能听我唱歌。”这次参加《中国新歌声》，娃娃也得到了家人的支持：“我出发之前，先生和孩子都跟我说‘enjoy（享受过程）’。”

娃娃对当今的华语乐坛也有自己的观察：“当年我真的很幸运，第一次发片就备受瞩目，我最与众不同的就是声音吧。而现在歌手的声音以及编曲等等都非常近似，辨识度不高。”此番娃娃已经做好了全面复出的准备。当被问及是否会做出改变，她说：“我只要把自己做好，没有打算要迎合。喜欢听我唱歌的，我感激你；不喜欢听我唱歌的，希望我没打扰你。”

回忆：“漂洋过海来看你”是真实故事

1981年，娃娃和朋友组成丘丘合唱团，她担任主唱。1982年，她的首张专辑《就在今夜》出版，同



名歌曲以及《为何梦见他》红遍大街小巷。随后，娃娃被列为“台湾摇滚女歌手第一人”，凭借其沙质飘忽的声线走红台湾乃至大陆乐坛十多年，《就在今夜》、《漂洋过海来看你》、《秋凉》、《大雨》、《花开花谢》等歌曲都曾流行一时。1995年，娃娃宣布退出歌坛。

《漂洋过海来看你》的词曲作者是李宗盛，这首歌其实是讲述娃娃与一位舞蹈老师的真实故事：1990年，娃娃和北京一位舞蹈老师一见钟情，那时从台湾到北京还没有直航，为了看他，娃娃每次都要辗转从台湾飞到香港，再从香港飞到北京。但因为那位舞蹈老师已有妻儿，这段恋情无疾而终，娃娃万念俱灰地回到台湾，从此两人隔海相望……有一次，娃娃向李宗盛随口聊了自己的恋爱经历，没想到隔两天再遇到李宗盛时，他递给她一张沾满油渍写满字的纸。娃娃说：“《漂洋过海来看你》的几句重要歌词就写在那张餐巾纸上。”

随着娃娃登上《中国新歌声》的舞台，不少陈年往事也浮出水面。那英回忆，娃娃还曾托王菲给北京的朋友带过礼物。那时娃娃与王菲都是音乐工厂的小伙伴，曾被一同派往纽约培训，当过一个月的室友。不过，娃娃直言两人之后并没有机会再联络：“我们都各忙各的去了。”

78岁陈爱莲再跳《红楼梦》

《张羽与琼莲》、《鱼美人》、《白毛女》、《霸王别姬》、《红楼梦》……细数起这些年演过的作品，陈爱莲的履历令人惊叹又动容。今年，78岁的她迎来了从艺65周年的纪念。9月14日至16日，陈爱莲将在京演民族歌舞剧院再次领衔主演古典舞剧《红楼梦》，饰演“娴静似娇花照水，行动如弱柳扶风”的悲情才女林黛玉。

舞台上的她体态轻盈婀娜，举手投足间仍然有着少女般的灵动与柔情。

作为新中国培养的第一代舞蹈家，陈爱莲在坚持演出之余也十分关注舞蹈教育。1989年，她创办了我国第一个以个人名字命名的艺术团——爱莲艺术团，1995年又创办了“爱莲舞蹈学校”，至今仍亲自授课和示范。

谢楠力挺吴京拍《战狼2》



吴京自导自演拍出《战狼2》过程艰辛，其中最大功臣，也是他最大精神支柱即他同为演员的老婆谢楠。在拍《战狼2》时，一开始不被外界看好，资金筹措并不顺利，必须投资8000万元人民币（约3.5亿台币），没想到老婆谢楠二话不说

就点头，还感性地对他说：“老公，如果你的梦想不能实现，我们住那么好房子，也会一生遗憾。我还有一个小房子，电影赔了我养你。”

吴京对老婆的一路力挺感念于心，把夫妻间的甜蜜往事藏在电影里。在《战狼2》中，吴京饰演的冷

锋在垂危之际，用对讲机问余男饰演的龙小云“你有男朋友吗？”，其实这跟夫妻邂逅的状况差不多。2010年，吴京曾上谢楠主持的节目，回忆了上一段恋情，表示想稳定下来找到孩子未来的妈，还冷不防凑到她耳边问：“你结婚了吗？”并开始展开追求。

在《战狼2》中，龙小云在冷锋最失意的时候，向组织递交结婚申请，象征夫妻患难与共。真实世界里，谢楠确实为了老公的理想，也有抵押房子也要一起打拼的决心。

吴京为了拍电影，忙到婚礼都没时间办，体贴的谢楠并不埋怨，就连吴京因为拍摄《战狼》双腿受重伤，得拄拐杖出席婚礼也不生气，反而对他说：“你婚礼唯一要做的，就是向剧组请一天假，回来参与一下就可以飞回去。”在婚礼上她更大方对吴京告白：“我希望能在你很辛苦、很累的时候，让你开心；在没有人支持你的时候，做唯一支持你的人。”

罗志祥演唱会会被卡升降台



据报道，台湾艺人罗志祥8月5日在上海举行第100场演唱会，唱《我的皇后》时原本要从升降台帅气登场，没想到唱两句就被卡住只露出半颗头超尴尬，工作人员修了近3分钟都没搞定，让他忍不住说“不可以发微博，拜托拜托”，现场粉丝全被笑翻。

当罗志祥唱《我的皇后》时，原本他应该帅气地从地上升起来，没想到前奏都已经结束，要进入主歌时都升不起来，只露出半颗头深情演唱“你就是我的皇后，统治我星球”，但唱到“球”这个字时忍不住笑场喊停，“尴不尴尬，这舞台不把我升起来什么意思，你要我露半颗头跟大家唱歌是吗？”

罗志祥为了挽救尴尬气氛开始搞笑跟粉丝聊天，“你们说尴尬不尴尬？我现在要上去也不对，不走也不对，这就是看演唱会的好处，你们就当是笑点吧！”说到这时自己也忍不住尴

